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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 01 de Junho de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 25 de Maio de 

2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura dos pedidos de licenciamento dos 

Vereadores Marcos Antônio Lando, Sérgio Alves Bento, Silvestre Cordone, 

Jaime Carlos dos Santos, Jaime José Basso e Aluir Mário Duarte Nunes, 

assumindo para Esta Sessão os Vereadores Claudio Nei Ignácio da 

Silveira e Sérgio Roberto Miola. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

CLAUDIO NEI IGNÁCIO DA SILVEIRA 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MARIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO 

SÉRGIO ROBERTO MIOLA 

SILVIO AMBRÓZIO 

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 25 de Maio de 2015 foi 

apreciada e aprovada com uma abstenção. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um minuto de silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor Aldevino Soligo e da Senhora Julieta Cardoso. 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 024/2015, em Decurso de 

prazo Regimental e que Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 

convênio com o Instituto Sócio Ambiental Vida Verde – ELOVERDE, visando ao 

repasse de recursos do Fundo Municipal de Meio Ambiente – FUNDEMA – 

para produção de 104 kits de jogos educativos de educação ambiental para as 

escolas municipais, estaduais e particulares do Município de Erechim/rs. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado 

com dois votos contrários. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 079/2015, que Altera a Lei n.º 

4.004/2006, que consolida a legislação, regulamenta as atividades, uso e 

prestação dos serviços cemiteriais e funerários no âmbito do Município de 

Erechim; altera e revoga leis. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2015, em Regime de Urgência 

Urgentíssima, de autoria do Vereador Fernando Augusto Barp e que Cria o 

Comitê permanente da ERS 135, no âmbito da Câmara Municipal de 

Vereadores de Erechim. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001/2015, de autoria 

do Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Outorga o Título de Cidadão 

Erechinense ao Senhor GILMAR CLARO TELLES. O Projeto de Decreto foi 

aprovado, em votação secreta, com dezesseis votos favoráveis e uma ausência 

de Plenário. 
 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 008/2015, de autoria do 

Vereador Cláudio Nei Ignácio da Silveira e que Requer do Senhor Prefeito 

informações acerca das obras de restauração do Prédio do Castelinho. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 165/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja feito 

um estudo de viabilidade para reabertura da Rua João Câncio Bastos. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 170/2015, de autoria do 

Vereador Paulo César Fávero e que Solicita da Municipalidade a adoção de 

providências para coibir infrações de trânsito na Av. Tiradentes em frente ao nº. 

780, bem como a instalação de faixas de seguranças elevadas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 171/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a limpeza de 
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boca de lobo e a retirada de terra na pista de rolamento da Rua Antenor 

Pedrollo, esquina com a Rua Itália. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 172/2015, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade a 

recuperação da pavimentação basáltica na Rua Jacarandá. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 173/2015, de autoria do 

Vereador Nadir Antônio Barbosa e que Solicita da Municipalidade a instalação 

de luminária pública em toda a extensão da Rua João Anzanello, até a Indústria 

de Erva Mate Cristalina. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 174/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade a ampliação 

do número de atendimentos de Médicos Pediatra e Médico Ginecologista na 

Unidade Básica de Saúde do Bairro Atlântico. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 175/2015, de autoria da 

Vereadora Clarice Teresinha Moraes e que Solicita da Municipalidade estudos 

para a concessão de isenção do ITBI na primeira transmissão da propriedade 

dos imóveis financiados pela extinta COHAB/RS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 176/2015, de autoria do 

Vereador Cláudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de um redutor de velocidade na Rua Miguel Moysin. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 177/2015, de autoria do 

Vereador Cláudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade a 

recuperação da pavimentação basáltica na Rua Monteiro Lobato em especial 

próximo ao número 256 e a Igreja do Evangelho Quadrangular. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 178/2015, de autoria do 

Vereador Cláudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade a 

recuperação asfáltica da Rua Porto Alegre. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 179/2015, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade o 

recapeamento da Rua Raimundo Zanin, no Bairro Aldo Arioli. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 180/2015, de autoria do Edil 

Cláudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade recuperação 

da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua José do Patrocínio. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 181/2015, de autoria do 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita da Municipalidade a 

manutenção de profissional de enfermagem 24 horas nos atendimentos 

realizados pela Ambulância Cidadã. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 182/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade o 

patrolamento e cascalhamento nas estradas onde passou o rally 2015 e também 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 4 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 01 de Junho de 2015. 
 

da Estrada da Linha Zero acesso à Capo-erê. 

INDICAÇÃO Nº. 008/2015, de autoria do Edil Silvio Ambrozio e que 

Solicita da Empresa Rio Grande Energia – RGE a troca de um poste de madeira 

que está caindo na Rua Santo Agostinho, 155, no Bairro Progresso. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. A 

Indicação foi encaminhada a Destinatária e os Demais Expedientes foram 

aprovados pela unanimidade do Plenário.  

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes os Pedidos 

de Deslocamento a Porto Alegre, nos dias 09 a 12 de junho de 2015 solicitados 

pelas Vereadoras Clarice Teresinha Moraes e Vania Isabel Smaniotto Miola; 

e pela Assessora Parlamentar Daniela Calgarotto,  para participarem do curso 

III encontro de aperfeiçoamento técnico para mesas, vereadores e assessores, 

obtenção de recursos Federais, combate a corrupção, processo legislativo, 

licenciamento ambiental e modernização do poder Legislativo, promovido pelo 

INLEGIS. 

  
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Vereadores Claudio Nei Ignácio da Silveira, Luiz Deonísio Silva de Brito, 

Ernani Mário Coelho Mello, Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, 

José da Cruz e Lucas Roberto Farina. 

 
Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, no 

horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa Diretora 

dos Trabalhos Legislativos: 
 

 

 

 

                    Vereador Fernando A. Barp 

                Presidente 
   

   Vereador Paulo C. Fávero  

             1º Secretário 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

 

CME/LECF 


